

创城为民 创城惠民

“金点子” 帮忙解决身边事

西城路三巷 6 号楼居民送锦旗表谢意



居民送来锦旗，表示感谢。

本报讯（记者谭熙 文/摄）“感谢你们，我们住的那栋楼的外墙问题总算有了着落，不用再担心外墙渗水了。”昨日上午，4位家住西城路三巷6号楼市民走进市“创建文明城 为民办实事”“金点子”办公室，送来了一面锦旗，感谢“金点子”办公室帮忙解决生活中的大问题。

西城路三巷6号楼建于上世纪八十年代，由于使用年限长，原本水泥抹灰的外墙出现墙皮脱落，特别是南侧、西侧的外墙，60%的墙皮都脱落了。去年下半年，象山房管处对辖区的房屋安全进行普查，发现这个安全隐患后，对其外墙的墙皮进行了相关处理。

“今年雨季的时候，我们发现外墙有渗水的情况，家里的墙壁也出现霉斑。”居民杨军萍和赵爱华告诉记者，她们都为外墙渗水这事着急，却不知如何处理。8月中旬，得知有“金点子”热线，大家就来到“金点子”办公室反映情况。“金点子”办公室的工作人员详细记录居民的情况后，立刻与责任单位市住建委沟通。

“西城路三巷6号楼有部分产权是属于我们处的，其他都是私房，外墙的修复有部分资金需要居民筹集。”象山房管处的工作人员说，接到这一“金点子”的处理签

后，住建委非常重视，分管领导入户进行调查，了解到不少住户经济状况并不好，于是筹集资金对其外墙进行修复。“现在修复工程已经进入招标阶段，同时，我们也需要居民配合办理相应的施工手续，在手续完备后，尽快开始施工。”

得知自己反映的情况得到及时处理，居民制作了“弘扬社会正能量，为民办实事，创城暖民心”两面锦旗，分别送给“金点子”办公室和住建委的工作人员。

据介绍，去年7月7日，市委书记赵乐秦亲自策划推出“创建文明城 为民办实事”金点子活动。自活动开展以来，赵乐秦一直高度重视和密切关注进展情况，还亲自组织召开“金点子”涉及的7县区、46个相关单位主要负责人参加的“金点子”落实推进会，部署“金点子”工作。“金点子”活动的开展解决了一大批群众反映强烈、事关群众切身利益的问题，得到了市民群众的广泛肯定和大力支持。

“今年我市的创城工作进入了一轮新的攻坚战，我们将按照市创城指挥部的要求，真抓实干、再接再厉，打好攻坚战，进一步抓好‘金点子’的落实工作。”

“金点子”办公室的工作人员说。

象山区清除黑山马路市场还路于民

居民送来了锦旗点赞创城

本报讯（记者庄盈 通讯员蒋文成）9月3日上午，家住环城西一路的居民们拿着一面写着“执法如山 为民造福”的锦旗来到象山区政府，感谢象山区委区政府在创建全国文明城市工作中为群众解决早市带来的环境问题。

黑山早市自发形成已有十多年历史，在方便群众的同时，由于摊主沿街摆卖及占道经营等，严重影响城市环境卫生和交通秩序。拆除早市，是附近许多居民的共同心愿。在创建全国文明城市工作中，象山区集中城管、环卫等部门力量，将黑山早市予以取缔，获得了群众一片叫好。然而，早市取

缔后，一些小商贩便往环城西一路210号小区内转移，造成小区内消防通道堵塞，垃圾成堆，严重影响附近居民的生活。

得知居民的诉求后，近期象山区创城办集中环卫、城管等部门对商贩扰民、环境脏乱差等问题进行了持续整治，让小区的环境起了很大变化。于是，几个环城西一路210号居民一起给象山区政府送来了锦旗。

据象山区相关负责人介绍，对流动市场进行整治还是第一步，下一步，城区将会为该区域居民安装路灯，配备健身器材，进一步改善这里的生活环境。

桂林米粉首次出口

本报讯（通讯员王婉迪 刘琼 记者林扬 唐霖云）记者从桂林海关了解到，近日，经桂林海关检验检疫合格，桂林一家企业生产的1批462件、重2.68吨、货值9463美元的桂林米粉启运出口加拿大，实现桂林米粉首次出口。

据了解，桂林米粉作为广西最具代表性的特色美食，被美国有线电视新闻网(CNN)评选为最令中国人魂牵梦绕的“思乡菜”之一，但一直以来桂林米粉受到湿米粉保鲜技术的限制，未能走出老街小巷。

近年来，通过技术开发，桂林米粉突破了湿米粉保鲜的技术瓶颈，实现湿米粉保鲜期可延长至12个月。为帮助桂林米粉顺利走出国门，桂林海关多次赴现场指导企业建立质量管理体系，

以达到出口食品生产企业安全卫生要求，使企业顺利取得出口食品生产企业备案资质。今年4月9日桂林海关为桂林一家企业颁发了《出口食品生产企业备案证明》，成为广西首个获得此资质的桂林米粉生产企业，意味着其产品获得了进入国际市场的通行证。

由于桂林米粉出口要求原料大米必须来自于经过备案的种植基地，因此桂林海关指导企业建立供应链计划，采购符合要求的原料进行生产。产品出口时，桂林海关工作人员对标签版面进行预审核，确保产品符合进口国标准要求，同时采取快速验放通关模式，提高了货物通关效率，有效降低了企业出口成本，让首批桂林米粉顺利走出国门。

桂林市卫生学校 雁山校区昨天启用

本报讯（记者邱浩）昨日上午，桂林市卫生学校雁山校区启用仪式暨开学典礼举行。该校雁山校区启用后，形成了一校两址、可容纳8000名学生的办学格局。

桂林市卫生学校是市人民政府举办的中等职业学校，目前有在校学生5700余人，原有校园无法满足学校办学需求，经市人民政府同意，市卫生学校于2006年初在雁山科教园区选址建设新校区。桂林市卫生学校雁

山校区建设工作启动后受内外各种因素制约，长期停工闲置，一直无法达到入驻条件。2017年以来，市教育局围绕今年秋季学期搬迁办学的总目标，梳理问题，完善设施，成就条件，艰难而有效地推动了市卫生学校雁山校区一期工程的顺利完成。

市卫生学校雁山校区建设用地面积达221600平方米，总建筑面积95900平方米，截止到今年8月投入建设资金共1.7亿元。

全区首次“中医资格” 考试开始报名了

本报讯（记者苏文娟）昨日，记者从市中医药管理局了解到，2018年广西壮族自治区中医医术确有专长人员医师资格考核报名工作已经开始，凡符合《广西壮族自治区中医医术确有专长人员医师资格考核注册实施细则》（桂卫规〔2018〕5号）中报名条件的人员，均可报名参加中医医术确有专长人员医师资格考核。

据悉，此次报名申请人包括以师承方式学习中医的、经多年中医医术实践的、已经取得《传统医学师承出师证》的、已经取得《传统医学医术确有专长证书》的等四类人群。中医医术确有专长人员医师资格考核以专家评议的方式进行。考核专家根据参加考核者的现场陈述，结合回顾性中医医术实践资料等，围绕相关病证的疗效评价关键要素进

行分析评估并提问，对其医术专长的效果进行现场评定。必要时可采用实地调查核验等方式评定效果。其中，根据申报者使用的中医药技术方法分为内服方药类、外治技术类、治疗方法以内服方药为主、配合使用外治技术；以及以外治技术为主、配合使用中草药外治的四类进行考核。

凡符合条件的申请人可以在各县（区）报名，其中县级初审定于2018年9月1日—9月28日；市级复审时间为2018年10月1日—10月19日；省级确认时间定于2018年10月22日—11月2日；之后进行现场考核。通知及相关附件电子版申请人可登陆广西壮族自治区卫生和计划生育委员会网站（网址：<http://www.gxhfp.gov.cn/>）进行下载。

共建文明卫生新家园 再创转型发展新优势